



男子公交车上丢了钱 司机接力物归原主

“我在马路边捡到一分钱，把它交到警察叔叔的手里面……”这耳熟能详的歌曲很多人都会唱。最近，在达城公交车上再次上演了这动人一幕，一位女乘客把丢落在座位上的一袋钱交给了公交车驾驶员，通过公交公司衔接，很快物归原主。

“当晚一名女乘客从达州宾馆上车后发现了一包钱，然后就交到我这里。我决定交给公司，让公司去联系失主，有五元、十元、二十元、五十元的一大包，具体看是四查，也没有数。”5路公交车驾驶员陈菊说，到了徐家坝公交首末站，她把钱交给了公交公司，希望公司工作人员能尽快找到失主。

达州市公共交通有限公司客运二公司工作人员表示，他们收到驾驶员交上来的钱物后，当晚便通过各社交群发布了失物招领

启事。第二天早上，失主喻先生打电话到公司，声称他在公交车上弄丢了4100元钱。在对照确认后，将钱袋交给了他。

“我在南外天益广场上车，在达州宾馆下车后，发现钱掉了，于是就到来凤路公交车站台找到14路车驾驶员，问到公交公司电话，然后钱找到了。非常感谢那位乘客美女捡到钱交给了驾驶员，也同时感谢公交公司的工作人员和驾驶员，太感谢了！”喻先生说。

在这里，首先为这位女乘客拾金不昧的精神点赞，也要为公交公司工作人员妥善保管好这笔钱及时寻找失主的行为点赞，正是有了他们，这笔钱才能及时物归原主。同时提醒广大市民，出门在外一定要妥善保管好自己钱财。

(张笛 罗华)

停车线内车被锁 避免车主逃单?

近日，市民宋先生把爱车停放在达川区侨兴街线内，停车时交纳了5元钱给收费人员，然后第二天去开车准备离开时，发现车辆的左后轮被锁住了。

“当天晚上交了5元停车费给物管收费员，他让我提前交完费用，但是我不知道什么时候开走，坚持走的时候再补，没想到第二天来开的时候，发现车轮被锁了，这种做法显然不合法。”宋先生说。

为何锁车？达州市四昌物业服务有限责任公司停车收费员表示，按照公司规定，停车

3小时以上需要另外缴纳停车费。因为宋先生停车超时，且没有提前付费，他们才将车锁住，等开走交清费用再开锁。“你觉得这样合不合理？”“不合理。”“不合理怎么去锁车？”“去找物管问原因。”

四昌物业工作人员来到现场解释称，担心车主半夜将车开走，如果保安没有发觉，而没有收到的费用，就要承担相应责任。“这是保安的一种管理措施，防止车主逃单。公司也有锁车的原则，必须满足车主什么时候走什么开，超过三个小时要补费。”他告诉记者，停车位大多数是办理了月停和年停，临停人员熟悉后，可给一个承诺，就可不锁车。

“锁车是不合理的，假如别人有急事要走，又找不到收钱的人，把事情耽搁了。既然在收费，就应该派专人值守。停车收费该给，至于是多少钱有个标准，但是锁车只有交警部门才有权利。何况这是一条商业街，不是私人打造的。”现场市民说。

随后，赶来的民警告诫物业：“不能锁车，这是别人的私有财产，锁车是国家赋予的权利才能锁，物业没有权利来锁。” (张笛 罗华)



马上就要农历新年了，有人说想去热闹的地方走走，也有人说想窝在温暖的家乡，更有人说要去高纬度的地方看雪……其实，想要和家人一起团圆，去一个天地广袤却又静谧的诗画美景里过年挺好……风起时，碧浪掀天；风止时，幽深渺远，保有着遗世而独立的古典气质，直戳人的心扉，这就是五峰山竹海。

乐在深氧。万余亩的竹海，佳木葱茏，碧波翻涌。得天独厚的地理环境与良好生态，让这里成为了一个天然的大氧吧，空气中负氧离子含量极高，每立方厘米是大城市的十余倍，对身心健康非常有益。

边呼吸着深氧边登山，疲惫与烦扰瞬间得到缓解。沁人心脾的清新，越往上爬，精神越抖擞，整个人的状态也越来越好，活力满满。

乐在锻炼。走蜿蜒山路，登高低山梁，时而在竹林深处，时而又峰回路转、风景独好，登山在五峰竹海，每一步都充满了惊喜和期待。过程中，不仅让筋骨得到了充分舒展，晒晒太阳，出出汗，也让平日里缺乏锻炼的身体得到了调节。

极目远眺，眼部肌肉也能得到放松，对视力的矫正也有很大的帮助。同时，登山还有助于消耗脂肪，对想减肥的小伙伴们来说是个不错的选择呢。

乐在美景。一路上，步步有美景相伴，处处皆可入画。天晴日，举目四望，天空湛蓝如洗，云卷云舒，心旷神怡；即使天阴时，烟雾缭绕，山岭隐约，万千气象，亦令人叹为观止。



登山步道沿途还有凉亭和观景台，如三友园和竹长廊等地。累了可以来此短暂的休憩下，吹吹风，赏赏景，聊聊天，予人无穷的回味。山道两侧还有许多奇石，像轮回石、五峰叠石和竹林迷宫等，别有一番趣味。

乐在摄影。循着山巅明媚的暖阳，循着山峦里层叠的碧波，深呼吸一口，把视线放到足够远的远方，让镜头里的景色慢慢地融入山林的怀抱，拍时光仿佛慢了下来，心灵再一次纤尘不染。

乐在博物馆。民俗博物馆，体现了川东地区风土人情的民俗文化，成“品”字布局的建筑风格，充分的将川东民俗文化展现给大家，带来一场非凡的民俗盛宴。

都说每逢佳节胖三斤，相比同学聚会亲友拜访之间的大鱼大肉，不如相约来到五峰山，登山远眺，呼吸深氧，来一次健康又清新的年味之旅。 (吴锋)